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AOPYTN MNCMEHU 3AOATAK

1. 3a a=11, b=-3, ¢=5 un3pauyHaj 2ab-3ac+4ac.

2. KonnyHunky 6pojesa -80 n -5 goaaj npoussog 6pojesa -16 u 8.

3. AKO ABOCTPYKY BpeAHOCT Hekor 6poja yMamwuw 3a 16, na gobujeHy pasnuky
nogenuvw ca 4, pobuhew 6poj -6. O KoM 6pojy je peu?

4. [lokaxxu Aa ce gujaroHasne KsagpaTta nosiose.
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5. KoHcTpynwmn Tpoyrao ABC Takas aa je AB=4cm, AC=3cm un £CAB=30°, a
3aTUM OMULLM KPY>XHMLY OKO OBOI Tpoyr/a

6. [lyxXnHe cpearnx nuHunja Tpoyrna cy 2,6¢cm, 3cm um 2,8cm. N3payvyHaj obum
Tor Tpoyrna?

6.paspen 1



